Soustava linearnich rovnic — slovni ulohy
domaci priprava

.V hotelu je celkem 48 pokojii a 118 ubytovacich mist. Pokoje jsou bud’ dvoulizkove,
nebo triluzkové. Kolik je kterych pokoji? Ulohu fe§ pomoci soustavy rovnic.

. Mas k dispozici 80% lih a 20% lih a mas namichat 6 litr 40% lihu. Ur¢i, jaké mnozstvi
80% a jaké mnozstvi 20% lihu budes pottebovat? Ulohu fe§ pomoci soustavy rovnic.

. Kolik litrdi vody musi§ nalit do 0,5 litru 60% lihu, abys dostal 20 % 1lih? Jaké bude
vysledné mnozstvi 20 % lihu? Ulohu fe$§ pomoci soustavy rovnic.

. Zmést A a B, vzdalenych od sebe 120 km, vyrazila v 10%° proti sob& dv& auta. Auto
z mésta A jelo rychlosti 60 kTm a auto z mésta B jeho rychlosti o 30 kTm vyssi. Jak daleko
od mésta A se auta setkaji? V kolik to bude hodin? Ulohu fe$§ pomoci soustavy rovnic.

. ZXKolina vyjede v 10% nakladni auto rychlosti 60 kTm V 10¥ za nim vyrazi osobni

automobil rychlosti 90 kTm V kolik hodin a jak daleko od Kolina dohoni osobni auto
naklad’ak? Ulohu fe§ pomoci soustavy rovnic.




Soustava linearnich rovnic — slovni ulohy
domaci priprava

Vysledky

1. V hotelu je 26 dvoultuzkovych a 22 tfilizkovych pokoju.

2. Budes potiebovat 2 litry 80% lihu a 4 litry 20% lihu.

3. Do 0,5 litru 60% lihu musis nalit 1 litr vody. Dostanes tak 1,5 litru 20% lihu.
4. Auta se potkaji v 10%, a bude to 48 km od mésta A.

5. Osobni auto dohoni naklad’ak v 1130, a bude to 90 km od Kolina.




